

ADDENDUM #1

To: All Companies Interested in Submitting a Bid
From: Diane Muench, CPPB, Purchasing Agent
Bid: Veterans Memorial Stadium ADA Compliance, RFB #PUR1016-073 Dated: October 17, 2016
Subject: Addendum #1 (1 page) Date: October 25, 2016

Please note the following specification changes/additions/clarifications relative to the above Request for Bid.

- Question: What is the budget for the work? Answer: \$32,700.
- Question: Who is the ILA? Answer: Recreation Accessibility Consultants (RAC).
- 3) **Clarification**: Regarding liquidated damages, there is no amount specified the damages are contingent upon what the DOJ would fine the City if the work is not completed in time. The ILA will review the Scope of Work and sign off on the repairs. Contractor is not responsible for anything that was not defined in the Scope of Work in the bid documents, plans and specs.

All addenda that you receive shall become a part of the contract documents and shall be acknowledged and dated on the bottom of the Signature Page (Attachment B). The deadline for sealed bids is Tuesday, November 1, 2016, before 3:00 pm CDT at the Office of the City Clerk, 101 First Street SE, Cedar Rapids, IA 52401.